

S系列车型作为奥迪品牌“高端、豪华、运动”的独特称谓，现已成为业界和广大车迷向往的LOGO标识。奥迪S5 Sportback是集跑车的动感、轿车的舒适和旅行车的强大功能为一体的四门GT运动汽车。

目前，这款奥迪S5 Sportback展车已经到达湖南华运通奥迪展厅，并已全面接受预订。感兴趣或期望预订并及早提车的朋友可以前往展厅品鉴、试驾、预订。



## 狂野不羁 耀世登场

奥迪四门轿跑S5 华运通奥迪全面接受预订

### 动感的外观和内部设计

S5 Sportback不仅秉承奥迪A5家族的优良传统，更以运动造型诠释卓越品质。S5 Sportback拥有S系轿车专用左右两侧双排气管以及夸张铝饰外观的后扩散器，兼具设计之美与高度实用，成为集个性和性能于一体的四门GT运动汽车。

带S5 标示的问候显示屏从您进入驾驶舱的那一刻起就带给您尊贵、卓越的驾驶体验。大气的内部空间、Silk Nappa真皮运动座椅、拉丝铝装饰以及具有换挡功能的运动型方向盘，当你置身于奥迪S5 Sportback之内，如同环视于动感十足、热血沸腾的赛场，一瞬间便可唤起万丈雄心。

### 卓越的安全装备

奥迪S5 Sportback拥有行业领先的安全功能，包括带可变扭矩分配的quattro。提供了优化的牵引力，更好的灵活性和转向表现，在任何路面上行驶都会优化牵引力，以保证汽车动力性和安全性。动态驾驶模式可在“舒适、自动、动感”三种模式间任意切换车辆设置，或通过MMI增强版导航系统进行“个性化”设置(需要和动态转向系统、阻尼减震系统同时选装；可选运动悬架，可选带运动差速器的quattro)。奥迪S5 Sportback带给您尊贵、卓越的驾驶体验。兼具设计之美与高度实用，奥迪S5 Sportback以整整一个世纪的成功铸就传奇。

### 充沛的动力

S5 Sportback配备3.0 V6 TFSI发动机，可输出最大245KW(333匹马力)和440Nm最大扭矩，搭配7速S-Tronic双离合变速箱和Quattro四轮驱动系统，S5 Sportback 0-100公里加速仅需5.4秒。

由内及外满足您的需求。您可以为自己的奥迪配备：精选个性化车身漆色外观；Milano真皮舒适空调座椅、顶级木材、碳纤维内饰条等各内部装饰。您可以根据个人喜好，从一系列高级材料和装备配件中任意组合，为您的奥迪烙下个性化标记，使它独一无二。

■记者 郭钰

## 湖南首款白色奥迪A8L 登陆华运通奥迪展厅

6月25日，湖南省唯一一台独具个性化颜色“朱鹭白”奥迪A8L登入湖南华运通奥迪展厅，现售价998000元。其他个性化颜色“夜光蓝”、“乌龙灰”等即日起诚意接受预订。

据悉，作为以突破科技实现全面超越的时代领袖座驾，全新奥迪A8L为全球顶级豪华车市场重新定义了豪华。这一旗舰车型将进取的设计、精湛的工艺、尊贵的感受、前瞻的理念和尖端的技术融于一身，为中国最具创造力、鉴赏力和影响力的时代领袖带来前所未有的豪华体验，完美诠释了奥迪品牌“突破科技 启迪未来”之主张。新奥迪A8L 3.0TFSI quattro车型自2月份上市以来，深受中国尊贵客户的认可，上市后一个月内实现销量1655辆，同比上一代车型增幅高达310%。

新奥迪A8L以前所未有的豪华装备和极致舒适的驾乘环境创造出至尊感受。全系标配的新一代MMI多媒体信息系统包含可识别汉字输入的MMI Touch手写触控板，让科技变得生动、实用且时尚；游艇式排挡手柄被雕琢得如艺术品般精致，传递出独特的尊贵品位；19声道的Bang & Olufsen音响系统带来可媲美音乐厅的顶级听觉享受；全景天窗和豪华4温区自动空调令人从容舒适地享受每一段旅程。

此外，全新奥迪A8L还拥有带折叠脚踏和按摩功能的后排独立豪华躺椅、科技感十足的后座中央控制台、多媒体娱乐系统、车载冰箱等独步顶级豪华车市场的奢华配置，开创了尊贵享受的新境界。

■记者 郭钰



让时尚，取悦你

### 新奥迪TT，焕然而至

从不渴望他人关注，只因他人更需要你的关注；从不刻意炫耀时尚，更令时尚为你而驻足。新奥迪TT，以全车多处细节升级，尽显众所瞩目的时尚风采：新增LED日间行车灯、全新保险杠、进气格栅等多处外观设计，将独一无二的时尚之美尽显眼底；电磁减震、可选运动按钮、搭载可变气门升程技术的2.0 TFSI发动机，带来完美流畅的驾驭动感；此外特别加装的豪华内饰以及多重个性化漆色、轮胎选择，更赋予无与伦比的感官体验。在此恭迎莅临一汽-大众奥迪特特经销商处，尽享焕然而至的时尚悦动。

www.audi.cn

一汽-大众